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Дорогие коллеги!

В канун новогодних торжеств мы по доброй традиции не только заглядываем в будущее, но и подводим итоги прошедшего года. Позвольте в этой связи выразить глубокую признательность за трудовой вклад, внесенный каждым из вас на благо

Этот праздник занимает особое место в наших сердцах -мы неизменно с приходом Нового года ожидаем перемен к лучшему, исполнения задуманного. Пусть же у нас не будет места разочарованию в ожиданиях и надеждах, а все хоро​шее, что радовало в году уходящем, непременно найдет свое продолжение в Новом году.

Желаю счастья, радости, удачи! Пусть будет жизнь безоблачна, светла, Легко решаются задачи И превосходно сложатся дела. Пусть ждёт большой успех и процветание, Коллег забота и тепло друзей, Исполняются заветные желания! Здоровья и прекрасных, долгих дней!

С уважением, Елена Валерьевна Соколова, директор учреждения

Стр. 2
Калейдоскоп интересных дел

Новости

Пускай в Новом году Вашими посто​янными спутниками будут удача и хо​рошее настроение, пусть радость от сбывшихся надежд и желаний никогда не покидает Вас. Пусть в доме будет достаток, а в семье царит мир и лю​бовь. Желаю Вам крепкого здоровья и благополучия!

У.Н. Бибалаева, Заместитель директора

С новосельем!

В ноябре 2016 года в филиале г. Лянтор про​изошло одно из самых важных и приятных собы​тий - сотрудники учреждения переехали в капи​тальное здание.

1 октября 2016 года решением Главы города Сергея Александровича Махиня здание, по адре​су: ул. Эстонских дорожников, строение 40 пре​доставлено в безвозмездное пользование нашему учреждению.

Здание уютное и светлое, расположено в удобном районе города в непосредственной бли​зости от социально значимых объектов образова​ния, культуры и спорта, а также транспортной инфраструктуры. Имеется достаточное количест​во помещений для предоставления качественных социальных услуг и удовлетворения потребностей получателей социальных услуг в полном объеме. Оборудован зал для проведения культурно-массовых мероприятий, кабинеты для занятий по адаптивной физической культуры и трудотера-

пии, отдельная сенсорная комната, имеются поме​щения для хранения продуктовых наборов и предме​тов первой необходимости, оснащен пункт проката технических средств реабилитации. технических средств реабилитации.

Л.М. Примак,

Заведующий филиалом в г. Лянтор

Региональное отделение ССОПиР ХМАО-Югры

Региональное отделение ООО «Союз социаль​ных педагогов и социальных работников» Ханты-Мансийского автономного округа - Югры» (далее - региональное отделение) открыто и готово к сотрудничеству и приглашает вступить в регио​нальное отделение всех тех, кому не безразлична судьба социальной работы, и принять активное участие в деятельности регионального отделения, направленного на поддержание и совершенство​вание системы социальной работы региона и всей страны в целом.

Вступая в профессиональный союз, члены соз​нательно подтверждают свою личную активную жизненную позицию, а также получают доступ к самым передовым достижениям в социальной

сфере и возможность принимать участие во всерос​сийских, международных мероприятиях, програм​мах и проектах союза, повысить квалификацию, рас​ширить социальные контакты, представить опыт на страницах научно-популярного журнала «Социальная работа».

Со всей интересующей информацией о вступле​нии в региональное отделение вы можете ознако​миться на официальном сайте БУ ХМАО - Югры «Методический центр развития социального обслу​живания» methodcentr.ru.

ССОПиР

Е.Е. Кустова,

Специалист по социальной работе организационно-методического отделения

Веры в себя и свои силы, новых идей и побед! С Новым 2017 годом!
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День в календаре

Хочу пожелать, чтобы следующий год прошел как минимум не хуже старого. А старый год мы провели плечом к плечу, в уверенности и полном взаимопонимании.

А.А. Иванцова, Заместитель директора

Дорога добра

Чтобы сосредоточить всеобщее внимание на про​блемах инвалидов, Генеральная Ассамблея ООН в 1992 году объявила 3 декабря всемирным Днем ин​валидов. Как раз в преддверии этой даты заверши​лось Десятилетие инвалидов, проводившееся ООН с 1983 года. Именно за эти 10 лет было принято боль​шинство международных документов, касающихся улучшения положения инвалидов во всех странах.

3 декабря во всем мире проводятся специальные мероприятия, не позволяющие забыть о многих про​блемах людей с ограниченными способностями. Од​нако основная цель этого праздника вовсе не вы​звать жалость к этим людям, а наоборот напомнить, что инвалиды находятся наравне со всеми членами общества. При этом не следует забывать, что людям с ограниченными возможностями требуется соци​альная защита и помощь.

В этот день организуются различные концерты и встречи, напоминающие, что инвалидам нужна пол​ноценная жизнь. Людям с ограниченными возмож​ностями нужно то же, что и нам. И вспоминать об этом следует почаще, а лучше - стараться повлиять на ситуацию.

Праздник, в первую очередь, направлен на привлечение внимания людей к проблемам инва​лидов, на преимущества от участия этих людей в социальной, политической, экономической и куль​турной жизни, защиту их прав и достоинства.

В последние годы повышенное внимание уделя​ется как улучшению качества жизни инвалидов, так и их медико-социальной защите.

На филиале в г.п. Белый Яр во исполнение Госу​дарственной программы «Доступная среда» в 2016 году:

- входная группа обустроена пандусом, противо​скользящим покрытием;

- произведен ремонт санитарных комнат на 1 и 2 этажах здания в г.п. Белый Яр, с расширением двер​ных проемов, для свободного доступа инвалидов-колясочников.

- установлены откидные поручни возле унитазов, а также возле раковин;

- в здании на 1 и 2 этажах, а также на лестницах установлены поручни по пути движения маломо​бильных граждан.

Планируется до конца 2016 года:

- установка кнопки вызова персонала в зданиях филиала в г.п. Белый Яр, с.п. Солнечный, с. п.Высокий Мыс;

- установка кнопок вызова специалиста в санитар​ных узлах, в случае, если гражданину понадобит​ся помощь;

- установка тактильных плиток на 1 и 2 этажах для слабовидящих граждан;

- установка тактильных информационных знаков для слабовидящих граждан возле зданий в г.п. Белый Яр, с.п. Солнечный, с.п. Высокий Мыс;

- установка тактильных табличек на дверях каби​нетов;

- замена входной двери как центрального входа так и запасного выхода здания в г.п. Белый Яр для инвалидов - колясочников;

- в с.п.Солнечный будет установлен гусеничный подъемник, для оказания ситуационной помощи маломобильным гражданам при подъеме на 3 этаж здания.

В Международный день инвалидов хочется послать Вам лучик солнца и частичку радости, пожелать верных друзей и крепкой любви близ​ких, наслаждения и удовольствия от своих увле​чений и интересов, мирного неба, благополучия, верного здоровья и хорошего настроения.

Т.Г. Кроль,

Заведующий филиалом в г.п. Белый Яр

Пусть будет рядом доброта, здоровье, мир и красота!
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Уважаемые люди

Пусть Новый Год принесет с собой новые успехи, как на работе, так и за ее пределами. Пусть любые конфликты урегулируются легко и не принужденно, и более того, приносят достойные плоды.

М.А. Сидорова, Заведующий филиалом в г. п. Федоровский

Ровесники Века

26 сентября 2016 года свой 90-й день рождения отметила труженик тыла, жительница с.п. Ульт-Ягун Мальцева Вера Ивановна. Мальцева Вера Ивановна родилась в селе Пожва, Юсьвинского района, Пермской области. Трудовую деятельность начала с 9 лет. Закончила 5 классов. Во время Ве​ликой Отечественной войны работала на Пожвин-ском машиностроительном заводе формовщиком (отливали формы деталей для паровозов). Прорабо​тала 15 лет на заводе. При разливе Камского водо​хранилища завод был затоплен. Новый завод был построен на другом берегу в 50 годы. В 1952 году выщла замуж. Муж Веры Ивановны умер в 1983 году. Воспитали 5 детей, имеет 12 внуков, 10 пра​внуков. Награждена юбилейными медалями. В округе проживает с 2015 года, приехала к дочери.

Поздравить именинницу приехали глава Сур​гутского района Валерий Николаевич Деменков, председатель Совета ветеранов Сургутского рай​она Вера Степановна Голова, директор учреждения Елена Валерьевна Соколова, Глава сельского посе​ления Ульт-Ягун Дмитрий Владимирович Юматов, председатель первичной ветеранской организации в с.п. Ульт-Ягун Валентина Дмитриевна Гузар, за​ведующий отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов Ирина Владимировна Мышкина.

Свои поздравления в адрес Веры Ивановны на​правил и президент Российской Федерации Влади​мир Владимирович Путин: «Уважаемая Вера Ива​новна, примите искренние поздравления с юбиле​ем. Вы принадлежали к легендарному поколению победителей и созидателей, которое с честью про​шло тяготы военного времени, восстанавливало страну и создало тот фундамент, который служит нам и сегодня. Желаю Вам доброго здоровья, бод​рости духа и всего наилучшего». К поздравлениям присоединились Е.В. Соколова, В.С. Голова, Д.В. Юматов, пожелав долгих лет жизни, крепкого здо​ровья и благополучия.

Работники нашего учреждения не оставили без внимания еще одного труженика тыла, долгожите​ля Лопухову Прасковью Ивановну, которая отме​тила свой 94-й день рождения 12 ноября 2016 го​да. Прасковья Ивановна проживает в поселке с 2014 года, приехала с. Гилевка, Алтайского края к сыну. Лопухова П.И. является получателем соци​альных услуг в отделении социального обслужи​вания на дому граждан пожилого возраста и инва​лидов. Поздравить именинницу пришли заведую​щий отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов филиала Федоровский И.В. Мышкина, специалист по социальной работе того же отделения Е.В. Мирзина и председатель первичной ветеран​ской организации в с.п. Ульт-Ягун Валентина Дмитриевна Гузар.

Долголетия Вам дорогие ветераны,

здоровья и счастья!

И.В. Мышкина,

Заведующий отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста в г.п. Федоровский

Е.В. Мирзина,

Специалист по социальной работе отделения социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста в г.п. Федоровский

Желаем счастья, успехов во всех начинаниях, исполнения заветных желаний!

Выпуск № 3 (21)

Стр. 5
Дорогие коллеги, поздравляю Вас всех с на​ступающим Новым 2017 годом! Пусть следую​щий год каждому из Вас принесет благополучие и успех, подарит новые блестящие идеи и помо​жет воплотить их в жизнь.

Л.М. Примак, Заведующий филиалом в г. Лянтор

Срочная помощь

В соответствии с приказом Департамента соци​ального развития ХМАО-Югры от 24.10.2011 № 587 -р «Об организации работы пунктов приема и выда​чи срочной помощи» на базе отделений срочного социального обслуживания организованы пункты приема и выдачи срочной помощи.

На базе отделения срочного социального обслу​живания филиала в г.п. Федоровский пункт приема и выдачи срочной помощи имеет отдельное поме​щение для хранения продукции, наглядную инфор​мацию о режиме работы и обеспечен необходимым оборудованием в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами. Режим работы пункта приема и выдачи срочной по​мощи соответствует режиму работы учреждения.

Услуги по выдаче срочной помощи предоставля​ются гражданам, проживающим, либо пребываю​щим на территории Ханты Мансийского автономно​го округа - Югры, остро нуждающимся в неотлож​ной помощи разового характера, лицам без опреде​ленного места жительства. Помощь выделяется на всех членов семьи.

Согласно положению о пункте приема и выдачи срочной помощи периодичность оказания: предме​ты первой необходимости выдаются не чаще одного раза в квартал; продуктовые наборы - не чаще одно​го раза в месяц; новые вещи (одежда, обувь) выда​ются заявителю по мере необходимости.

Пострадавшими в результате пожара, стихий​ного или иного бедствия, наводнения, межэтни​ческих конфликтов, внезапного обрушения зда​ний могут быть и взрослые люди, и престаре​лые граждане, и семьи с детьми. Столкнувшись с бедой лицом к лицу, внезапно оставшись без крова, часто с временно или полностью утра​ченным здоровьем, люди более всего нуждают​ся во внимании и любой помощи. В таких слу​чаях даже помощь продуктами и необходимы​ми вещами будет не лишней и, как можно убе​диться - востребованной.

Так, например, в 2015 году из 544 выданных наборов срочной помощи 166 наборов получи​ли граждане, пострадавшие в результате пожа​ра. В 2016 году из 517 наборов получили «погорельцы» - 254 человека.

С 01.01.2015 года в наше учреждение для получения срочных социальных услуг в виде разового обеспечения продуктовыми наборами, предметами первой необходимости, одеждой, обувью могут обратиться граждане Украины, вынуждено покинувшие территорию Украины и находящиеся на территории ХМАО-Югры. Ранее помощь они могли получить только через пункт сбора и выдачи гуманитарной помощи от добровольных пожертвований граждан Сургут​ского района.

О.А. Черныш,

Специалист по социальной работе отделения срочного социального обслуживания в г.п. Федоровский

Пусть наступающий год принесет много приятных событий и счастливых моментов!
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Заслуги

Коллеги мои дорогие! Вы, яркий свет моих тру​довых будней и я очень хочу, чтобы у вас все всегда было хорошо. На пороге новое чудо, Новый год, и я от всей души желаю каждому из вас, чтобы в вашей жизни царило волшебство, успех и радость.

Т.Г. Кроль,

Заведующий филиалом в г. п. Белый Яр

Вручение личной книжки волонтера

В филиале учреждения в г.п. Федоровск 3 нояб​ря 2016 года состоялось торжественное мероприя​тие по вручению личной книжки волонтера волон​терам серебряного возраста Сургутского района. В мероприятии участвовали сотрудники учреждения, председатель Сургутской районной общественной организации ветеранов войны и труда, вооружен​ных сил и правоохранительных органов Голова Вера Степановна, воспитанники Федоровского до​ма детского творчества. В торжественной, празд​ничной обстановке директор учреждения Соколо​ва Елена Валерьевна вручила личные книжки во​лонтера волонтерам серебряного возраста. Вруче​ние личной книжки волонтера стало результатом обучения по окружной программе «Волонтеры се​ребряного возраста», в ходе которого граждане по​жилого возраста, изъявившие желание стать волон​терами посетили более 30 обучающих мероприя​тий.

Личная книжка волонтера официальный доку​мент, в который вносится информация о деятель​ности волонтера, и дающий право осуществлять добровольческую деятельность, исходя из своих устремлений, способностей и потребностей. Со​гласно распоряжению заместителя Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 28 февраля 2014 года №39-р волонтеры, имею​щие личные книжки имеют ряд преимуществ, а именно при обучении (в том числе с выдачей доку​ментов государственного образца по профилю доб​ровольческой (волонтерской) деятельности), бес​платное или льготное посещение спортивных ме​роприятий, участие в межрегиональных, федераль​ных, международных мероприятиях по обмену опытом.

Уполномоченной организацией в Сургутском районе ответственной за прием документов и выда​чу личной книжки волонтера является Департа​мент образования и молодёжной политики админи​страции Сургутского района. Всего в рядах волон​терского движения «Волонтеры серебряного воз-

раста» Сургутского района на сегодняшний день состоят 29 граждан пожилого возраста (г.п. Федо​ровский - 17 человек, г.п. Барсово - 5 человек, г. Лянтор - 7 человек),

готовых в любую минуту протянуть руку помощи нуждающимся гражданам. Волонтёры серебряного возраста чувствуют в себе потенциал быть соци​ально активными, готовы взяться за любые воз​можности помочь нуждающимся людям, проявля​ют инициативу в различных направлениях деятель​ности.

Активные, целеустремленные и энергичные во​лонтеры серебряного возраста, являются образцом для подражания подрастающему поколению, жела​ние быть полезным обществу заставляет нас ими гордиться.

Со всей интересующей информацией о работе бюджетного учреждения Ханты-Мансийского ав​тономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания «Содействие» вы мо​жете ознакомиться на официальном сайте учрежде​ния: содействие86.рф.

А.Г. Шаряфединова,

Методист организационно-методического отделения

Удачи, счастья, добрых дел! Пусть будет светел каждый день!

Выпуск № 3 (21)

Стр. 9
Искренне желаю Вам крепкого здоровья, оптимизма и осуществления Ваших надежд и желаний. Чтобы Вы всегда были окружены теплом и любовью. Отличного настроения и веселых новогодних праздников!

А.Т. Белова, Специалист по охране труда

Профсоюзная жизнь

На старт, внимание, марш!

13 ноября 2016 г. в рамках открытия XVII Спар​такиады среди работающих в учреждениях социаль​ной защиты населения по г. Сургуту и Сургутского району «Профсоюзы за здоровый образ жизни», на базе бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания населения «На Калинке», состоялось спортивное соревнование «Весёлые старты».

От учреждения приняла участие команда в соста​ве 8 человек (4 взрослых и 4 детей). Соревнование проводилось с целью популяризации физической культуры и спорта, пропаганды здорового и актив​ного образа жизни, выявления лучших спортивных коллективов и спортсменов среди первичных проф​союзных организаций учреждений социальной за​щиты населения по г. Сургут и Сургутскому району.

Программа соревнований включала в себя 4 кон​курса отборочного тура и 1 финальную комбиниро​ванную эстафету.

По итогам мероприятия были подведены итоги. Участникам были вручены почетные грамоты и ди​пломы.

14 ноября 2016 года в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Содействие», состоялось общее проф​союзное собрание. На повестке дня стоял один во​прос: «О переходе (снятии с профсоюзного учета)

с 15 ноября 2016 года из Сургутской территори​альной организации профсоюза работников госу​дарственных учреждений и общественного обслу​живания Российской Федерации и постановке на профсоюзный учет в объединенную профсоюз​ную организацию работников социальной защиты населения Ханты-Мансийского автономного ок​руга - Югры».

Большинством голосов было принято: Первичная профсоюзная организация бюджет​ного учреждения Ханты-Мансийского автономно​го округа - Югры «Комплексный центр социаль​ного обслуживания населения «Содействие» с 15 ноября 2016 года, переходит (снимается с проф​союзного учета) из Сургутской территориальной организации профсоюза работников государст​венных учреждений и общественного обслужива​ния Российской Федерации и встает на профсоюз​ный учет в объединенную профсоюзную органи​зацию работников социальной защиты населения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

Первичная профсоюзная организация

Пусть жизнь идет легко, спокойно и не подводит пусть здоровье!

Стр. 10
Калейдоскоп интересных дел

Значимые мероприятия

Дорогие коллеги, пусть каждый из Вас обре​тет в Новом году свое собственное счастье, се​мейное согласие и домашний уют, чтобы лю​бовь наполняла Вас и Ваших близких.

А.В. Брякова, Заведующий организационно-методическим отделением

Белоярское соцветие

22 октября 2016 года в г.п. Белый Яр прошел общепоселковый творческий фестиваль трудовых коллективов «Белоярское соцветие».

Данный фестиваль способствует укреплению дружбы и взаимопонимания между национально​стями, представителями различных народностей. Дает возможность человеку любой профессии, любого рода занятий проявить свою одаренность в том или ином жанре художественной самодеятель​ности. Фестиваль проходил в два этапа: I этап -творческий конкурс , II этап - кулинарный кон​курс.

Коллектив нашего учреждения представлял Чувашскую Республику. Сотрудницы Гайнулина С.А., Павлова Е.И., Драп О.Н., Бабешко А.В. тан​цевали чувашский народный танец. Остальные сотрудники участвовали в конкурсе среди команд болельщиков. Отрадно было видеть работников самых разных отраслей, защищающих честь сво​их коллективов и объединенных одним общим делом, вдохновленных искусством танца и песни.

Зрители и жюри отметили жанровое разнооб​разие концерта. Вокал, танцы, виртуозная игра на различных инструментах, разговорный жанр, по​каз коллекции национальной одежды - каждый номер был продуман и режиссирован. Наш кол​лектив был награжден дипломом «За сохранение национальных культурных традиций», также всем командам от администрации городского поселе​ния Белый Яр были вручены кубки и цветы.

О.Е. Вязигина,

Заведующий отделением срочного социального обслуживания в г.п. Белый Яр

Кубок дружбы

25 ноября 2016 года в г. Лянтор совместно со спортивно - оздоровительным комплексом «Юность» было организовано спортивное меро​приятие «Кубок дружбы» среди лиц ограниченных в реализации своих возможностей здоровья. Дан​ное мероприятие было приурочено к Международ​ному дню инвалида. Соревнования прошли по трём видам спорта. Состязались в метании «дартс», настольном теннисе, шашках.

Большинство участников - молодые инвалиды, которые с большим спортивным энтузиазмом и азартом принимали участие в состязаниях. Они знакомились, общались и сопереживали друг за друга.

Физкультура и спорт очень важны для человека с ограниченными возможностями здоровья и ос-

интенсивные занятия спортом, продолжать созда​вать благоприятные условия для успешной инте​грации их в социум.

НИ!

М.Ж. Загидуллина,

Заведующий социально-реабилитационного отделения для граждан пожилого возраста и инвалидов в г. Лянтор

Пусть в жизни будут все решаемы задачи! Желаем в их преодолении удачи!

Выпуск № 3 (21)

Стр. 11
Полезные советы

Новый год уже в пути! Все мы находимся в пред​вкушении праздника. Хочется пожелать Вам ощу​тить всю радость от волшебства новогодней ночи, больших свершений и достижений, исполнения са​мых заветных желаний!

Т.А. Хазиахметова, Заведующий консультативным отделением

Скажем «Нет!» синдрому выгорания

Профессиональная деятельность работника со​циальной сферы, независимо от разновидности ис​полняемой работы, относится к группе специаль​ностей с высокой моральной ответственностью за здоровье и жизнь отдельных людей, групп населе​ния и общества в целом. Не редко встречающиеся стрессовые ситуации, в которые попадает специа​лист в процессе сложного социального взаимодей​ствия с клиентом, постоянное проникновение в суть социальных проблем с получателем социаль​ных услуг, личная незащищенность и другие мо​рально-психологические факторы оказывают нега​тивное воздействие на здоровье работника.

Существует немало конкретных способов пре​градить путь синдрому «выгорания»:

- составьте план действий на каждый день: начать стоит с хронометража, с учета своего времени, только учтя все, что вы должны сделать, вы начне​те понимать, что вы сделать успеете, а что нет;

- высыпайтесь, ложитесь спать вовремя, чтобы нормально отдохнуть;

- используйте "тайм-ауты", которые необходимы для обеспечения психического и физического бла-

Ветераны отрасли

гополучия (отдых от работы);

- овладейте умениями и навыками саморегуляции (релаксация, идеомоторные акты, определение це​лей и положительная внутренняя речь способству​ют снижению уровня стресса, ведущего к выгора​нию);

- выделите в жизненном графике время, которое будете проводить с семьей и друзьями;

- откладывание на следующий день является стрес​совым фактором, поэтому то, что Вы хотели сде​лать завтра, сделайте по возможности сегодня;

- уделяйте больше внимания своей физической форме, находите ежедневно время для гимнастики и физзарядки.

Позитивно мыслите, где при решении жизнен​ных задач человек видит преимущественно досто​инства, а не недостатки, удачи, успехи и жизнен​ные уроки, а не ошибки и невезение, цели и задачи, а не проблемы, возможности, а не препятствия.

Н.А. Титова

Психолог социально-реабилитационного отделения для граждан пожилого возраста и инвалидов в

г.п. Федоровский

Управлением Министерства юстиции РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу -Югре 21 июня 2016 года принято решение о госу​дарственной регистрации некоммерческой органи​зации Региональная общественная организация ветеранов отрасли социальной защиты Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее -РООВОСЗ Югры) и 27 июня 2016 года организа​ция поставлена на учет в налоговом органе в горо​де Сургуте.

Основными целями деятельности РООВОСЗ Югры являются: 1) содействие развитию, повыше​нию эффективности и значимости деятельности отрасли социальной защиты на территории ХМАО-Югры и за его пределами, престижности труда ра​ботников отрасли; 2) поддержка граждан старшего поколения и инвалидов по вопросам защиты граж​данских, социально-экономических, трудовых лич-

ных прав и свобод, в улучшении и материального благосостояния, жилищных условий, торгового, бытового, медицинского и других видов обслужи​вания; 3) общественный контроль за выполнением на территории ХМАО-Югры законодательства о социальном обслуживании граждан в Российской Федерации, о мерах социальной поддержки, уста​новленных ветеранам, пенсионерам и инвалидам в Российской Федерации.

Со всей интересующей информацией о работе РООВОСЗ Югры, вы можете ознакомиться на сай​те учреждения содействие86.рф в рубрике «Информация о региональной общественной орга​низации ветеранов отрасли социальной защиты Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»

Я.В. Мельниченко,

Специалист по социальной работе организационно-методического отделения

Как солнечный день, как чудесная сказка пусть жизнь Ваша будет всегда так прекрасна!

Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Комплексный центр социального обслужива​ния населения "Содействие", Сургутский район

Уважаемые коллеги! Администрация и сотрудники БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Содействие» поздравляют Вас с Днём Рождения !

Пусть будет чудесным и радостным праздник,

Досуг - интересным, карьера - прекрасной! Достойной - работа, а жизнь - гармоничной, Достаток - большим, а здоровье - отличным!

Идей перспективных, успехов, везенья! ■ ; Пускай ждёт удача в делах!

С днём рождения!

Добро пожаловать на сайт учреждения!

Сайт постоянно модернизируется, пополняется новостями в сфере социального обслуживания на​с 2012 года в сети интернет функционирует селения, информация систематически актуализиру-сайт учреждения содействие86.рф На сайте разме- ется. щены все необходимые сведения о деятельности

учреждения. В разделах сайта Вы найдёте и сведе​ния о руководстве учреждения, о структуре, филиа​лах и отделениях, о количестве свободных мест, планы и отчеты учреждения, как с нами связаться, задать вопросы и оставить отзывы о деятельности, пройти анонимное анкетирование. Там же Вы най​дете нормативно-правовые документы учреждения, буклеты по направлениям деятельности, все выпус​ки корпоративной газеты. Для Вас размещены па​мятки и сведения о действиях в чрезвычайных си​туациях, телефоны службы «Помощь» и многое другое.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!
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