ПРИГЛАШАЕМ НА РЕАБИЛИТАЦИЮ
Реабилитация является не роскошью
или излишеством для инвалидов, а важной-практической задачей*
Реабилитация инвалидов является стратегической основой социальной политики в отношении инвалидов в Российской Федерации. Она рассматривается как система и процесс восстановления нарушенных связей индивидуума и общества, способов взаимодействия инвалида и социума.
Процесс реабилитации осуществляется в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида, которая разрабатывается при проведении медике - социальной экспертизы. Социальная реабилитация инвалидов направлена на восстановление утраченных социальных функций, создание условий для преодоления ограничений жизнедеятельности, восстановление или приобретение навыков самообслуживания, самостоятельного передвижения, на возвращение инвалида в общество. Цель реабилитации - наиболее полное восстановление утраченных возможностей организма. Но если это недостижимо, ставится задача частичного восстановления, либо компенсация нарушенной или утраченной функции; в любом случае - замедление про-грессирования заболевания.
Для жителей Сургутского района услуги по реализации мероприятий социальной реабилитации инвалидов, назначенных индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида, исполнителем которых определены органы социальной защиты населения, предоставляет бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения «Содействие».
В филиале в г.п. Фёдоровский бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения «Содействие» созданы все необходимые условия для того, чтобы инвалиды (18 лет и старше) могли пройти реабилитацию в комфортных и доступных для них условиях. Здание филиала полностью приспособлено для нужд маломобильных групп населения: беспрепятственное перемещение как внутри здания, так на её территории.
Все помещения оснащены необходимым оборудованием. Социальные услуги предоставляются в кабинетах: адаптивной физической культуры, реабилитации, трудотерапии, физиотерапии, массажа, тренажёрном зале, сенсорной комнате, актовом зале. Оказание социальных услуг гражданам в учреждении осуществляется специалистами, имеющими соответствующее образование.
С января 2017 года в социально - реабилитационном отделении функционирует сектор реабилитации инвалидов молодого возраста (в возрасте от 18 до 35 лет).
Социально - реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов (10 мест) (сектор реабилитации инвалидов молодого возраста (3 места) филиала в г.п. Фёдоровский приглашает инвалидов от 18 лет и старше пройти реабилитацию в нашем учреждении.
О порядке зачисления и условиях предоставления социальных услуг вы можете узнать по телефону: 8 (3462) 730 - 819 или по адресу: ул. Ленина д. 24, каб. 139
Комарова Жанна Сайпудиновна заведующий социально -реабилитационным отделением филиала в г.п. Федоровский
