Порядок назначения
ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения третьего ребенка и последующих детей:

1. Ежемесячная денежная выплата в случае рождения третьего ребенка и последующих детей после 31.12.2012 и регистрации рождения ребенка в органах ЗАГС на территории автономного округа либо за ее пределами в случае направления медицинскими организациями государственной системы здравоохранения автономного округа их матерей на родоразрешение по медицинским показаниям в медицинские организации, расположенные в других субъектах Российской Федерации,  устанавливается семьям из числа граждан, имеющих место жительства в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре, среднедушевой доход которых не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в автономном округе за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты.
2. Ежемесячная денежная выплата  предоставляется на ребенка, у которого хотя бы один из родителей (законных представителей) осуществляет (осуществлял) трудовую, служебную, предпринимательскую, иную профессиональную деятельность и является (являлся) плательщиком налогов в консолидированный бюджет автономного округа не менее трех лет либо мать не менее пяти лет является (являлась) плательщиком страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, учитываемых при определении ее права на страховую пенсию, или в отношении ее не менее пяти лет осуществлялась уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.

3. Семья, имеющая право на получение ежемесячного пособия на ребенка (детей) и ежемесячной денежной выплаты, пособие или выплата предоставляется по выбору заявителя.
4. Ежемесячная денежная выплата предоставляется независимо от числа детей в семье в возрасте до трех лет в размере прожиточного минимума для детей, установленного в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением выплаты.
!При наступлении обстоятельств, влекущих прекращение права на получение выплаты, получатель обязан не позднее, чем в пятидневный срок сообщить об этом органу, назначившему выплату!

Консультацию можно получить 

по бесплатному многоканальному телефону: 8 800 301 44 43
единой горячей линии «Контакт-центра»  

с 09.00 до 21.00 ежедневно (без перерывов, выходных и праздничных дней)
Заявление  и документы предоставляются:

• непосредственно в филиалы автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры»: 

 в  городе Сургуте, тел.: 206-926

электронный адрес: mfc@admsurgut.ru
в Сургутском районе, тел.: 239-999

Электронный адрес: offise@mfcsr.ru
• с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» через интернет по адресу: www.gosuslugi.ru;

•
почтовым отправлением с приложением копий документов, заверенных в установленном законодательстве порядке (нотариально) кроме справок, предоставляемых в подлинниках по адресу: 628418,  г. Сургут, ул. Лермонтова, д. 3/1.
Актуальная информация об изменениях в действующем законодательстве размещается в социальных   сетях  на официальных страницах КУ «Центр социальных выплат Югры» в: 

Одноклассники: https://ok.ru/csvhmao 
«Instagram»: www.instagram.com/csvhmao
ВКонтакте: https://vk.com/csvhmao .
Отдел социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в г. Сургуте

КУ ХМАО – Югры «Центр социальных выплат»
ПАМЯТКА

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА СЕМЬЯМ В СЛУЧАЕ РОЖДЕНИЯ ТРЕТЬЕГО РЕБЕНКА И ПОСЛЕДУЮЩИХ  ДЕТЕЙ

Меры социальной поддержки гражданам, имеющим  детей,  предоставляются на основании следующих нормативных правовых актов:

· Закон Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»

· Постановление Правительства Ханты – Мансийского автономного округа -  Югры от 13.10.2011 № 371 – п «О назначении и выплате пособий, ежемесячной денежной выплаты гражданам, имеющим детей, единовременного пособия супругам в связи с юбилеем их совместной жизни, выдаче удостоверения и предоставлении мер социальной поддержки многодетным семьям»
2022 год
ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА СЕМЬЯМ В СЛУЧАЕ РОЖДЕНИЯ ТРЕТЬЕГО РЕБЕНКА И ПОСЛЕДУЮЩИХ ДЕТЕЙ









Назначается и выплачивается:





Ежемесячная денежная выплата назначается со дня обращения за ее назначением  сроком на 1 год, но не более чем до достижения ребенком возраста 3 лет, по истечении которого получатель вновь обращается с заявлением о назначении выплаты на следующий год с приложением документов.


	При реализации гражданином права выбора на получение ежемесячной денежной выплаты или ежемесячного пособия на ребенка выплата назначается со дня, следующего за днем прекращения выплаты ежемесячного пособия на ребенка.





РАЗМЕР  ВЫПЛАТЫ


на ребенка 


16 958 рублей


(с 01.01.2022)








Ежемесячная денежная выплата устанавливается одному из родителей (законных представителей), являющемуся гражданином Российской Федерации, на проживающего (проживающих) совместно с ним ребенка (детей) и носит заявительный характер. 





ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ   ДЕНЕЖНАЯ


ВЫПЛАТА 








Отделом социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки запрашиваются следующие документы:


- об установлении над ребенком опеки (попечительства) в  органах местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, осуществляющими переданные отдельные полномочия по опеке и попечительству;


- о совместном проживании ребенка (детей) с заявителем и удостоверяющих факт постоянного проживания на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, представляемые территориальными органами исполнительной власти, уполномоченными на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции;


- о нахождении на учете в качестве безработного, представляемых органами службы занятости населения;


- о государственной регистрации рождения ребенка в объеме, содержащемся в свидетельстве о рождении ребенка;


- о заключении (расторжении) брака в объеме, содержащемся в свидетельстве о заключении (расторжении) брака;


- подтверждающие информацию об уклонении родителя от уплаты алиментов на содержание проживающего (проживающих) совместно с заявителем ребенка (детей), - в территориальных органах Федеральной службы судебных приставов.


- сведения о доходах родителей (усыновителей, опекунов, попечителей, отчима, мачехи)  в Федеральной налоговой службе.





Гражданин вправе по своей инициативе представить в полном объеме документы (сведения), необходимые для назначения выплаты.








Граждане, имеющие детей, вправе по своей инициативе представить в полном объеме документы (сведения)








Перечень необходимых документов и сведений:


 Документ, удостоверяющий личность гражданина, в соответствии с законодательством Российской Федерации;


 Свидетельство о рождении ребенка (детей); 


 Справка из военного комиссариата (в случае призыва отца ребенка на военную службу);


Свидетельства о заключении (расторжении) брака (в случае смены фамилии) при регистрации факта его заключения (расторжения) в органах записи актов гражданского состояния за пределами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;


ИНН и сведения о месте работы, если родители (один из родителей) является военнослужащим, сотрудником войск национальной гвардии, органов принудительного исполнения, таможенных органов, Главного управления специальных программ Президента РФ;


Сведения о доходах, пенсиях и иных аналогичных выплатах, денежном довольствии, если родители (один из родителей) является сотрудником органов УИС, ФСБ, ОВД, государственной охраны.   


В заявлении гражданин декларирует сведения о:


- ребенке (детях), проживающих совместно с ним;


- месте жительства (пребывания, фактического проживания) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре;


- сумме всех видов доходов родителей (усыновителей, опекунов, попечителей, отчима, мачехи) с указанием размеров заработной платы без вычета налогов и иных платежей за последние 12 календарных месяцев, предшествующих 6 календарным месяцам перед месяцем подачи заявления.


 














