Экстремальная жизненная ситуация - крайние, необычные по трудности обстоятельства, в которых оказались семья или одиноко проживающий гражданин по не зависящим от них причинам, в том числе в связи со стихийными бедствиями, опасными природными явлениями, пожаром, обвалом или разрушением жилища, аварией, утратой имущества, необходимостью медикаментозного и (или) оперативного лечения при заболеваниях и увечьях по заключению медицинских организаций, отсутствием топлива, теплой одежды, предметов первой необходимости в осенне-зимний период, с которыми они не могут справиться самостоятельно, используя все имеющиеся в их распоряжении возможности и средства.
Единовременная помощь при возникновении экстремальной жизненной ситуации (далее – единовременная помощь) предоставляется гражданам РФ, постоянно проживающим на территории Югры не менее десяти лет.

В период постоянного проживания гражданина включаются:

сроки обучения в общеобразовательных организациях, а также сроки обучения по очной форме в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, расположенных в Югре;

периоды нахождения под надзором в организациях Югры для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьях опекунов, попечителей, приемных родителей, проживающих на территории Югры;

периоды получения социальных услуг в учреждениях социального обслуживания Югры;

периоды осуществления трудовой деятельности в организациях, расположенных на Югры;

периоды нахождения в качестве безработного, ищущего работу в территориальных органах службы занятости населения Югры;

периоды нахождения на лечении в медицинских организациях Югры;

периоды найма жилого помещения, расположенного на территории Югры.

Консультацию можно получить 

по бесплатному многоканальному телефону: 8 800 301 44 43
единой горячей линии «Контакт-центр»  

с 09.00 до 21.00 ежедневно (без перерывов, выходных и праздничных дней)
Заявление  и документы предоставляются:

• непосредственно в филиалы автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры»: 

 в  городе Сургуте, тел.: 206-926

электронный адрес: mfc@admsurgut.ru
в Сургутском районе, тел.: 239-999

Электронный адрес: offise@mfcsr.ru
• с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» через интернет по адресу: www.gosuslugi.ru по ссылке:

https://www.gosuslugi.ru/233331/1;

•
почтовым отправлением с приложением копий документов, заверенных в установленном законодательстве порядке (нотариально) кроме справок, предоставляемых в подлинниках по адресу: 628418,  г. Сургут, ул. Лермонтова, д. 3/1.
Актуальная информация об изменениях в действующем законодательстве размещается в социальных   сетях  на официальных страницах КУ «Центр социальных выплат Югры» в: 

Одноклассники: https://ok.ru/csvhmao 
«Instagram»: www.instagram.com/csvhmao
ВКонтакте: https://vk.com/csvhmao 
Отдел социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в г. Сургуте

КУ ХМАО – Югры «Центр социальных выплат»
ПАМЯТКА

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ПОМОЩЬ ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ЭКСТРЕМАЛЬНОЙ ЖИЗНЕННОЙ СИТУАЦИИ

Основание:

Закон Югы от 24.12.2007 № 197-оз «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты – Мансийского автономного округа – Югры»;

постановление Правительства Югры от 06.03.2008 № 49-п «О реализации Закона Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 24.12.2007 № 197-оз «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты – Мансийского автономного округа – Югры» (с изменениями).
2022 год

	Гражданам РФ, проживающим на территории Югры, пострадавшим вследствие чрезвычайных ситуаций, единовременная помощь предоставляется независимо от срока постоянного проживания на территории Югры.
Решение об оказании единовременной помощи принимается Комиссией по оказанию социальной помощи при Управлении социальной защиты населения по г.Сургуту и Сургутскому району (далее– Комиссия). 
Размер единовременной помощи определяется индивидуально в каждом конкретном случае решением Комиссии, при этом максимальный размер составляет 100 000 рублей.

В случае самостоятельного разрешения экстремальной жизненной ситуации заявителем (семьей заявителя) компенсация произведенных расходов не осуществляется.
Единовременная помощь может оказываться не чаще одного раза в календарном году по месту жительства или фактического проживания (пребывания) при наличии места жительства в Югре.

В заявлении гражданин декларирует сведения:

об обстоятельствах, указывающих на необходимость оказания единовременной помощи в соответствии с Перечнем экстремальных жизненных ситуаций;

о документе, удостоверяющем личность и содержащим указание на гражданство РФ в соответствии с законодательством РФ;

о доходах членов семьи за последние 3 месяца, предшествующие месяцу обращения;

обо всех лицах, проживающих совместно с ним в жилом помещении, о степени родства (свойства) с ними;

о месте жительства (пребывания, фактического проживания) в Югре;

о факте постоянного проживания не менее 10 лет в Югре.
	К заявлению гражданин прилагает документы, подтверждающие факт возникновения экстремальной жизненной ситуации (при наличии) в соответствии Перечнем экстремальных жизненных ситуаций.
Указанные в заявлении сведения проверяются материально-бытовым обследованием, которое осуществляет комиссия, состоящая из специалистов учреждений социального обслуживания населения, подведомственных Депсоцразвития Югры и курируемых Управлением социальной защиты населения. Акт материально-бытового обследования подписывают члены комиссии и гражданин.
ПЕРЕЧЕНЬ

ЭКСТРЕМАЛЬНЫХ ЖИЗНЕННЫХ СИТУАЦИЙ

1. Частичная или полная утрата жилого помещения (дом, квартира, комната), в результате стихийного бедствия, пожара, наводнения, обвала или разрушения жилого помещения, аварии, являющегося единственным местом жительства.

2. Необходимость проезда гражданами и сопровождающими их лицами по территории РФ к месту получения высокотехнологичной медицинской помощи за пределами Югры по направлению комиссии Депздрава Югры по отбору пациентов для оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи при невозможности оказания медицинской помощи в Югре.

3. Необходимость проезда гражданами (законными представителями) по территории РФ к месту лечения ребенка (в возрасте до 18 лет) за пределами Югры, оплачиваемого за счет средств благотворительных фондов и организованного в учреждениях здравоохранения различной формы собственности.

4. Необходимость медикаментозного и (или) оперативного лечения при заболеваниях и увечьях по заключению медицинских организаций, за исключением случая получения медицинской помощи, оказываемой без взимания платы в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам РФ медицинской помощи, а также иных случаев получения бесплатной медицинской помощи, установленных законодательством РФ.
	5. Необходимость приведения жилого помещения, в котором семья, одиноко проживающий гражданин постоянно проживает в соответствии с законодательством РФ, в пожаробезопасное, пригодное для проживания состояние (ремонт основания и фундамента индивидуального жилого дома; замена или ремонт кровли индивидуального жилого дома; ремонт электропроводки; замена или ремонт газового (электрического) котла для отопления, газовой (электрической) плиты; ремонт, демонтаж, кладка отопительной печи; приобретение и установка пожароизвещателей).

6. Необходимость приобретения лекарственных средств (препаратов), теплой одежды, обуви, твердого или жидкого топлива, погашения задолженности по оплате за жилое помещение, коммунальные услуги, за взносы на капитальный ремонт, образовавшейся по объективным причинам (потеря работы, болезнь, смерть близких родственников).
По основаниям, указанным в пунктах 2, 3 Перечня экстремальных жизненных ситуаций, единовременная помощь предоставляется на оплату проезда по фактически понесенным расходам гражданина и сопровождающего его лица в течение календарного года в пределах установленной суммы по кратчайшему пути с учетом существующей транспортной схемы на любом виде транспорта (за исключением такси, мест в самолетах «бизнес-класса» и вагонах СВ).
Перечисление единовременной помощи осуществляется в виде почтовых или банковских переводов в зависимости от решения гражданина.



