
Единовременная денежная выплата предоставляется на каждого ребенка, родитель (родители) которого находится (находятся) по алиментным обязательствам в исполнительном розыске, гражданам Российской Федерации, имеющим место жительства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.
 Выплата предоставляется по месту пребывания при условии наличия места жительства на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Размер единовременной денежной выплаты составляет 20400 рублей. Выплата предоставляется ежемесячно в размере 2040 рублей в период нахождения должника по алиментным обязательствам в исполнительном розыске, но не более 10 месяцев, с месяца, в котором поступили необходимые сведения. 
Консультацию можно получить 

по бесплатному многоканальному телефону: 8 800 301 44 43
единой горячей линии «Контакт-центра»  

с 09.00 до 21.00 ежедневно (без перерывов, выходных и праздничных дней)
Заявление  и документы предоставляются:

• с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» через интернет по адресу: www.gosuslugi.ru;

•
почтовым отправлением с приложением копий документов, заверенных в установленном законодательстве порядке (нотариально) кроме справок, предоставляемых в подлинниках по адресу: 628418,  г. Сургут, ул. Лермонтова, д. 3/1.
Актуальная информация об изменениях в действующем законодательстве размещается в социальных   сетях  на официальных страницах КУ «Центр социальных выплат Югры» в: 

Одноклассники: https://ok.ru/csvhmao 
«Instagram»: www.instagram.com/csvhmao
ВКонтакте: https://vk.com/csvhmao .
Отдел социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в г. Сургуте

КУ ХМАО – Югры «Центр социальных выплат»
ПАМЯТКА

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА НА ДЕТЕЙ, РОДИТЕЛИ КОТОРЫХ УКЛОНЯЮТСЯ ОТ УПЛАТЫ АЛИМЕНТОВ
Основание:

· Закон Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»

· Постановление Правительства автономного округа от 29.12.2020 № 644-п «О предоставлении в 2021, 2022  годах единовременной денежной выплаты на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов»
2022 год

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА НА ДЕТЕЙ, РОДИТЕЛИ КОТОРЫХ 

УКЛОНЯЮТСЯ ОТ УПЛАТЫ АЛИМЕНТОВ






Единовременная денежная выплата предоставляется по заявлению родителя (законного представителя) ребенка на основании следующих документов и сведений:


о документе, удостоверяющем личность и содержащем указание на гражданство РФ, гражданина и членов его семьи, в соответствии с законодательством РФ;


о заключении (расторжении) брака (реквизиты актовой записи о регистрации (расторжении) брака);


о ребенке (детях), проживающем совместно с гражданином (фамилия, имя, отчество, дата рождения, реквизиты актовой записи о рождении);


о законном представителе ребенка (детей), опекуне (попечителе) и о документе, подтверждающем его полномочия (фамилия, имя, отчество, дата рождения, реквизиты акта органа опеки и попечительства);


о месте жительства (месте пребывания) гражданина и членов его семьи в автономном округе;


о документах, подтверждающих правовые основания отнесения лиц, проживающих совместно с гражданином по месту постоянного жительства, к членам его семьи.


о должнике по алиментным обязательствам, находящемся в исполнительном розыске.


Отдел социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки запрашивает сведения:


- о действительности (недействительности) документов, удостоверяющих личность и содержащих указание на гражданство Российской Федерации гражданина и членов его семьи, – в территориальных органах Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по автономному округу;


- о рождении ребенка – в федеральной государственной информационной системе «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния»;


- о законном представителе ребенка и о выписке из акта органа опеки и попечительства об установлении опеки (попечительства) над ребенком – в федеральной государственной информационной системе «Единая государственная информационная система социального обеспечения» или в органах местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, осуществляющих переданные отдельные полномочия по опеке и попечительству;


- о лишении (ограничении, восстановлении) родительских прав, об отмене ограничения родительских прав, об отобрании ребенка при непосредственной угрозе его жизни и здоровью – в федеральной государственной информационной системе «Единая государственная информационная система социального обеспечения» или в органах местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, осуществляющих переданные отдельные полномочия по опеке и попечительству;


- об ограничении дееспособности или признании гражданина либо иного законного представителя ребенка недееспособным – в федеральной государственной информационной системе «Единая государственная информационная система социального обеспечения» или в органах местного самоуправления муниципальных образований автономного округа, осуществляющих переданные отдельные полномочия по опеке и попечительству;


- о заключении (расторжении) брака – в федеральной государственной информационной системе «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния»;


- о регистрации по месту жительства (месту пребывания) гражданина и членов его семьи в автономном округе – в территориальных органах Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по автономному округу;


- о совместном проживании ребенка (детей) с гражданином – в территориальных органах Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по автономному округу;


- о нахождении должника по алиментным обязательствам в исполнительном розыске, в том числе о том, что в месячный срок нахождение разыскиваемого должника не установлено, – в территориальных органах Федеральной службы судебных приставов по автономному округу;


- о непредоставлении аналогичной меры поддержки в других субъектах Российской Федерации – в федеральной государственной информационной системе «Единая государственная информационная система социального обеспечения» или по запросу Центра социальных выплат в органы социальной защиты населения по прежнему месту жительства гражданина в другом субъекте Российской Федерации.


Запрос указанных сведений осуществляется ежемесячно.


Гражданин вправе по своей инициативе представить в полном объеме документы (сведения), необходимые для предоставления единовременной денежной выплаты.














