Порядок назначения и выплаты

ежемесячных социальных пособий на детей:

1. Ежемесячное социальное пособие назначается и выплачивается гражданам, получающим пенсию по случаю потери кормильца, социальную пенсию детям-инвалидам в отделении Пенсионного фонда России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре.

2. Назначение пособий осуществляется с месяца, в котором поступили документы и сведения на период получения соответствующей пенсии.
(. Выплата назначенного ежемесячного социального пособия прекращается с первого числа месяца, следующего за датой возникновения следующих обстоятельств:

· выезд за пределы автономного округа;
· определение ребенка на полное государственное обеспечение в медицинскую организацию, образовательную организацию либо организацию, оказывающую социальные услуги;

· лишение или ограничение родителей ребенка в родительских правах;
· истечение срока выплаты пенсии;

· выявление фактов предоставления заведомо недостоверных и (или) неполных сведений;

· смерть получателя пособия либо ребенка, на которого выплачивается пособие;
· назначение ребенку опекуна (попечителя);
· поступление сведений о назначении аналогичного пособия в другом муниципальном образовании Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

· не подтверждение территориальными органами исполнительной власти, уполномоченными на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, факта проживания гражданина, в том числе совместного проживания с ребенком (детьми), по месту жительства (пребывания) в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре (для ежемесячного социального пособия на детей-инвалидов).
!!! При наступлении обстоятельств, влекущих прекращение права на получение социального пособия, получатель обязан не позднее, чем в пятидневный срок, сообщить об этом органу, назначившему пособие.

Консультацию можно получить 

по бесплатному многоканальному телефону: 8 800 301 44 43
единой горячей линии «Контакт-центра»  

с 09.00 до 21.00 ежедневно (без перерывов, выходных и праздничных дней)
Заявление  и документы предоставляются:

• с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» через интернет по адресу: www.gosuslugi.ru;

•
почтовым отправлением с приложением копий документов, заверенных в установленном законодательстве порядке (нотариально) кроме справок, предоставляемых в подлинниках по адресу: 628418,  г. Сургут, ул. Лермонтова, д. 3/1.
Актуальная информация об изменениях в действующем законодательстве размещается в социальных   сетях  на официальных страницах КУ «Центр социальных выплат Югры» в: 

Одноклассники: https://ok.ru/csvhmao 
«Instagram»: www.instagram.com/csvhmao
ВКонтакте: https://vk.com/csvhmao .

Отдел социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в г. Сургуте

КУ ХМАО – Югры «Центр социальных выплат»
ПАМЯТКА

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ СОЦИАЛЬНОЕ 

ПОСОБИЕ

НА  ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ,

НА ДЕТЕЙ, ПОТЕРЯВШИХ КОРМИЛЬЦА
· Пособия предоставляются на основании следующих нормативных правовых актов:
· Закон Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» 

· Постановление Правительства Ханты – Мансийского автономного округа -  Югры от 13.10.2011  № 371 – п «О назначении и выплате пособий гражданам, имеющим детей, единовременного пособия супругам в связи с юбилеем их совместной жизни, выдаче удостоверения и предоставлении мер социальной поддержки многодетным семьям»

2022 год

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ СОЦИАЛЬНОЕ ПОСОБИЕ













НА ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ


2122 рублей на каждого ребенка (с 01.01.2022)








 НА ДЕТЕЙ,


ПОТЕРЯВШИХ КОРМИЛЬЦА


1966 рублей на каждого ребенка (с 01.01.2022)








НАЗНАЧАЕТСЯ И ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ


гражданам РФ, имеющим место жительства в автономном округе





Устанавливается получателю пенсии по случаю потери кормильца, при условии получения пенсии по случаю потери кормильца на территории автономного округа в соответствии с законодательством РФ








Порядок назначения и выплаты пособий устанавливается Правительством автономного округа





Устанавливается  родителю (законному представителю) на каждого  ребенка-инвалида 


при условии получения социальной пенсии  на территории автономного округа в соответствии с законодательством РФ





назначение пособий носит


ЗАЯВИТЕЛЬНЫЙ ПРИНЦИП





Срок назначения пособия:


-   на период установления соответствующей пенсии








Назначение пособий осуществляется на основании документов и сведений:


заявление;


документ, удостоверяющий личность и содержащий указание на гражданство Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации;


свидетельство о рождении ребенка (детей) в случае регистрации факта рождения ребенка в органах записи актов гражданского состояния за пределами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;


о совместном проживании ребенка (детей) с заявителем, представляемых по запросу Центра социальных выплат органами регистрационного учета, в соответствии с законодательством Российской Федерации или структурными подразделениями Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры - управлениями социальной защиты населения в соответствии с регистром получателей социальных услуг (для назначения и выплаты ежемесячного социального пособия на детей-инвалидов);


об установлении над ребенком опеки (попечительства), представляемых по запросу Центра социальных выплат органами местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, осуществляющими переданные отдельные полномочия по опеке и попечительств);


о назначении пенсии по случаю потери кормильца и социальной пенсии детям-инвалидам в управлении государственного учреждения - Отделении Пенсионного фонда России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре, представляемых по запросу Центра социальных выплат управлением государственного учреждения - Отделением Пенсионного фонда России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре;


о номере лицевого счета, открытого в кредитном учреждении на имя заявителя.





Граждане вправе по своей инициативе представить в полном объеме документы (сведения), необходимые для назначения пособия.








