	Государственная социальная помощь (далее – ГСП) на основании социального контракта (далее – СК) оказывается для реализации одного (по выбору гражданина) мероприятия программы социальной адаптации, к которым относятся:

поиск работы;

прохождение профессионального обучения и дополнительного профессионального образования;

осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;

ведение личного подсобного хозяйства;

реализация иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации.

ГСП на основании СК для реализации мероприятий по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности и ведению личного подсобного хозяйства предоставляется при условии неполучения аналогичной государственной поддержки из бюджета Югры, установленной Правительством Югры в виде единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, гражданами, признанными в установленном порядке безработными, и гражданами, признанными в установленном порядке безработными, прошедшими профессиональное обучение или получившими дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, а также в виде единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации.
	
	Консультацию можно получить 

по бесплатному многоканальному телефону: 8 800 301 44 43
единой горячей линии «Контакт-центр»  
с 09.00 до 21.00 ежедневно (без перерывов, выходных и праздничных дней)
Заявление  и документы предоставляются:

• непосредственно в филиалы автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры»: 

 в  городе Сургуте, тел.: 206-926

электронный адрес: mfc@admsurgut.ru
в Сургутском районе, тел.: 239-999

Электронный адрес: offise@mfcsr.ru
• с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» через интернет по адресу: www.gosuslugi.ru;
•
почтовым отправлением с приложением копий документов, заверенных в установленном законодательстве порядке (нотариально) кроме справок, предоставляемых в подлинниках по адресу:     628418,  г. Сургут,   ул. Лермонтова, д. 3/1.
Актуальная информация об изменениях в действующем законодательстве размещается в социальных сетях на официальных страницах КУ «Центр социальных выплат Югры»  в: 

Одноклассники: https://ok.ru/csvhmao 
«Instagram»: www.instagram.com/csvhmao
ВКонтакте: https://vk.com/csvhmao .


	
	Отдел социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, 

выплат в г. Сургуте

КУ ХМАО – Югры «Центр социальных выплат»
ПАМЯТКА

ГОСУДАРСТВЕННАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ
Основание:

Закон Российской Федерации «О государственной социальной помощи» от 17.07.1999 №178-ФЗ

Закон автономного округа «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты – Мансийского автономного округа – Югры» от 24.12.2007  № 197-оз;

постановление Правительства автономного округа от 06.03.2008 № 49-п «О реализации Закона Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 24.12.2007 № 197-оз «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты – Мансийского автономного округа – Югры» (с изменениями).

2022 год

	Получателями ГСП без заключения СК являются малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане, проживающие на территории Югры, которые по не зависящим от них причинам имеют среднедушевой доход (далее – СДД) ниже величины прожиточного минимума (далее – ВПМ), установленной в Югре, действующей на момент обращения малоимущих граждан в органы социальной защиты населения, к которым относятся:

1) одиноко проживающие пенсионеры;

2) супружеские пары пенсионеров;

3) семьи, не имеющие трудоспособных членов семьи;
4) неработающие граждане предпенсионного возраста;

5) граждане, входящие в состав семьи, имеющей несовершеннолетних детей, с одним трудоспособным членом семьи;

6) граждане, входящие в состав многодетной семьи.

Предоставление ГСП вышеуказанным категориям граждан осуществляется однократно в течение календарного года: без заключения социального контракта либо на основании социального контракта.

Получателями ГСП на основании СК являются граждане, проживающие на территории Югры, которые по не зависящим от них причинам имеют СДД ниже ВПМ, установленной в Югре, действующей на момент обращения малоимущих граждан в органы социальной защиты населения, к которым относятся:

4) одиноко проживающие граждане трудоспособного возраста;

5) граждане, входящие в состав семьи, состоящей только из трудоспособных членов семьи;

6) граждане, входящие в состав семьи, состоящей из 2 и более трудоспособных членов семьи;

7) граждане, входящие в состав семьи, не имеющей несовершеннолетних детей, с одним трудоспособным членом семьи;

8) граждане, входящие в состав семьи, имеющей несовершеннолетних детей, с одним трудоспособным членом семьи;

9) граждане, входящие в состав многодетной семьи.

	
	ГСП, в том числе на основании СК, устанавливается в следующих размерах:

1) получателям, указанным в пунктах 1-3, в размере разницы между суммами ВПМ всех членов семьи или одиноко проживающего пенсионера, установленных в Югре для данных социально-

демографических групп населения, и доходом семьи или одиноко проживающего пенсионера;

2) получателям, указанным в пунктах 4-9:

для реализации мероприятия по поиску работы - ежемесячно в размере, равном ВПМ для трудоспособного населения, установленной в Югре за II квартал года, предшествующего году заключения СК;

для реализации мероприятия по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности - единовременно в размере, заявленном получателем ГСП на осуществление предпринимательской деятельности, но не более 250 000 руб.;

для реализации мероприятия по ведению личного подсобного хозяйства - единовременно в размере, заявленном получателем ГСП на осуществление личного подсобного хозяйства, но

не более 100 000 руб.;

для реализации мероприятия по прохождению профессионального обучения и дополнительного профессионального образования - ежемесячно в размере, равном 0,5 ВПМ для трудоспособного населения, установленной в Югре за II квартал года, предшествующего году заключения СК, или единовременно в размере фактической стоимости курса обучения на одного обучающегося, но не более 30 000 руб. за 1 курс;

для реализации иных мероприятий, направленных на преодоление малоимущей семьей, малоимущим одиноко проживающим гражданином трудной жизненной ситуации, - ежемесячно в размере разницы между суммой ВПМ членов семьи, установленных в Югре для соответствующих основных социально-демографических групп населения, и общим доходом семьи, но не более 1 030 руб. на одного члена семьи и не менее 210 руб. в месяц на каждого члена семьи или малоимущего одиноко проживающего гражданина.
	
	Граждане, реализовавшие право на получение ГСП на основании СК по одному из мероприятий, вправе повторно обратиться за оказанием ГСП на основании СК по истечении 12 месяцев с даты реализации предыдущего СК.

К заявлению прилагаются следующие документы:

документ о виде на жительство на территории РФ для иностранных граждан и лиц без гражданства, в том числе беженцев, проживающих на территории Югры (в случае если член семьи гражданина является гражданином иностранного государства либо лицом без гражданства);
удостоверение беженца установленного образца, проживающего на территории Югры (в случае если член семьи гражданина является гражданином иностранного государства либо лицом без гражданства);
документ, подтверждающий отнесение временно проживающих на территории РФ иностранных граждан и лиц без гражданства к лицам, подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством (в случае если член семьи гражданина является гражданином иностранного государства либо лицом без гражданства);
свидетельство о государственной регистрации факта рождения ребенка, заключения (расторжения) брака (при смене фамилии), выданное компетентным органом иностранного государства, и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык;
Бизнес-план (для мероприятий по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности и ведению личного подсобного хозяйства);
сведения о реквизитах лицевого банковского счета, открытого гражданином в Российской кредитной организации, либо реквизитах почтового отделения по месту жительства гражданина.


