	Региональная социальная доплата к пенсии устанавливается пенсионеру в случае, если общая сумма его материального обеспечения с учетом денежных выплат и отдельных мер социальной поддержки не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в соответствии со статьей 4 Закона Ханты-Мансийского автономного округа -  Югры от 5 апреля 2013 года N 24-оз "О потребительской корзине и порядке установления величины прожиточного минимума в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре".

При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются суммы денежных выплат, установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством автономного округа (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно):
-пенсий;
-срочной пенсионной выплаты;
-дополнительного материального (социального) обеспечения, установленного федеральным законодательством;

-ежемесячной денежной выплаты льготным категориям граждан (включая стоимость набора социальных услуг);
-компенсации расходов на оплату занимаемого жилого помещения и коммунальных услуг льготным категориям граждан; 
-1/12 часть компенсации расходов за междугородный проезд один раз в год в пределах Российской Федерации, предусмотренной Законом автономного округа от 7 ноября 2006 года N 115-оз "О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре";

-ежемесячное денежное обеспечение отдельных категорий граждан в связи с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов;

-компенсации затрат родителям на воспитание и обучение детей-инвалидов;
-дополнительной пенсии;

-ежемесячных денежных выплат детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей;
- ежемесячных пособий, ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения третьего ребенка или последующих детей.
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Подсчет общей суммы материального обеспечения пенсионера осуществляется за календарный месяц, в котором поступило обращение в Центр социальных выплат.

 
	Региональная социальная доплата к пенсии устанавливается  в беззаявительном порядке:

- детям-инвалидам и детям, не достигшим возраста 18 лет, которым установлена пенсия по случаю потери кормильца в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, - со дня назначения соответствующей пенсии;
- инвалидам с детства, получателям пенсии по случаю потери кормильца старше 18 лет, обучающимся по очной форме в образовательных организациях, - со дня назначения соответствующей пенсии;
- неработающим пенсионерам, получающим пенсию на территории автономного округа по состоянию на                       1 января 2010 года в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и имеющим право на получение настоящей доплаты, пенсионерам, переоформившим пенсию с одного вида на другой (со дня переоформления пенсии), и имеющим право на получение настоящей доплаты.
В заявительном порядке региональная социальная доплата к пенсии устанавливается:
гражданам, имеющим право на установление региональной социальной доплаты к пенсии после 1 января 2010 года, региональная социальная доплата к пенсии устанавливается на основании заявления, с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней, но не ранее возникновения права на указанную доплату.

К заявлению об установлении региональной социальной доплаты к пенсии в заявительном порядке представляется документ, удостоверяющий личность пенсионера в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Центр социальных выплат в случае непредставления гражданином по собственной инициативе запрашивает в порядке межведомственного взаимодействия страховой номер индивидуального лицевого счёта в системе обязательного пенсионного страхования - в Пенсионном фонде Российской Федерации.


	Величина прожиточного минимума пенсионера в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре                                                                                                                                                                                                                               

в целях установления социальной доплаты к пенсии на 2022 финансовый год, установлена  в размере 
14 606 рубля. 
Выплата региональной социальной доплаты               к пенсии производится за текущий месяц.

Выплата приостанавливается:

-одновременно с приостановлением выплаты пенсии;
-на период выполнения работы и (или) иной деятельности, в период которой пенсионер подлежит обязательному пенсионному страхованию;
-если общая сумма материального обеспечения пенсионера, которому установлена региональная социальная доплата к пенсии, достигла величины прожиточного минимума пенсионера, установленной на территории автономного округа;
-при неполучении пенсионером региональной социальной доплаты к пенсии в течение шести месяцев подряд в отделении федеральной почтовой связи.
Выплата возобновляется:
-в беззаявительном порядке со дня возобновления выплаты пенсии территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации, но не ранее возникновения права на региональную социальную доплату к пенсии,                   с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором изменилась сумма материального обеспечения пенсионера и возникло право на ее получение;

-на основании заявления пенсионерам, прекратившим выполнение работы и (или) иной деятельности, с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения о возобновлении, но не ранее возникновения права на указанную доплату.

Выплата прекращается одновременно с прекращением выплаты соответствующей пенсии
Размеры региональной социальной доплаты к пенсии пересматриваются при изменении величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в соответствии со статьей 4 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 5 апреля 2013 года N  24-оз "О потребительской корзине и порядке установления величины прожиточного минимума в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре", и изменении (индексации) размеров денежных выплат.

	Основания:

Федеральный  закон от 17.07.1999  № 178-ФЗ 

«О государственной социальной помощи»

********
Закон Ханты-Мансийского 

автономного округа - Югры 

от 24.12.2007 № 197-оз

«О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»

********

Постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

от  17.11.2009 № 300-п

«Об утверждении Положения о порядке установления, определения условий установления и выплаты региональной социальной доплаты к пенсии, правил обращения за ней»

Пенсионер обязан сообщить в течение 5 рабочих дней со дня наступления обстоятельств, влекущих изменение размера региональной социальной доплаты к пенсии или прекращение ее выплаты, в Центр социальных выплат.


	Консультацию можно получить 

по бесплатному многоканальному телефону: 
8 800 301 44 43
единой горячей линии «Контакт-центр»  
с 09.00 до 21.00 ежедневно (без перерывов, выходных и праздничных дней)
Заявление  и документы предоставляются:

• непосредственно в филиалы автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры»: 

 в  городе Сургуте, тел.: 206-926

электронный адрес: mfc@admsurgut.ru
в Сургутском районе, тел.: 239-999

Электронный адрес: offise@mfcsr.ru
• с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» через интернет по адресу: www.gosuslugi.ru;
•
почтовым отправлением с приложением копий документов, заверенных в установленном законодательстве порядке (нотариально) кроме справок, предоставляемых в подлинниках по адресу: 628418,  г. Сургут, ул. Лермонтова, д. 3/1.
Актуальная информация об изменениях в действующем законодательстве размещается в социальных   сетях  на официальных страницах КУ «Центр социальных выплат Югры» в: 

Одноклассники: https://ok.ru/csvhmao 
«Instagram»: www.instagram.com/csvhmao
ВКонтакте: https://vk.com/csvhmao 

	Отдел социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в г. Сургуте

КУ ХМАО – Югры «Центр социальных выплат»
ПАМЯТКА
РЕГИОНАЛЬНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ДОПЛАТА К ПЕНСИИ
2022 год


