Срочная единовременная помощь (далее – единовременная помощь) предоставляется граждану РФ, имеющему место жительства на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, для отправления его к месту жительства в пределах автономного округа и (или) приобретения предметов первой необходимости, к которым относятся продукты питания, средства санитарии и гигиены, средства ухода за детьми, при условии отсутствия (недостаточности) денежных средств по независящим от гражданина причинам.
Для получения единовременной помощи гражданин (либо доверенное лицо гражданина, в том числе сотрудник медицинской организации) обращается в многофункциональный центр по месту временного пребывания.
Заявление и документы выносятся на рассмотрение Комиссии по оказанию социальной помощи.

Размер помощи определяется Комиссией по оказанию помощи при Управлении социальной защиты населения не более 6000 рублей.

Необходимые документы:
1. Заявление об оказании срочной единовременной помощи.

2. Документ, удостоверяющий личность и содержащий указание на гражданство РФ.

3. Документ, подтверждающий необходимость выезда гражданина к месту жительства (справка лечебного учреждения о поступлении гражданина в экстренном порядке либо плановом порядке, но при продлении курса стационарного лечения, о выписке; справка об освобождении; справка органов внутренних дел, подтверждающий факт кражи денег  и документов).

4. Сведения о тарифе, указанные в заявлении, подлежат уточнению специалистом центра социальных выплат.
Консультацию можно получить 

по бесплатному многоканальному телефону: 8 800 301 44 43
единой горячей линии «Контакт-центр»  

с 09.00 до 21.00 ежедневно (без перерывов, выходных и праздничных дней)
Заявление  и документы предоставляются:

• непосредственно в филиалы автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры»: 

 в  городе Сургуте, тел.: 206-926

электронный адрес: mfc@admsurgut.ru
в Сургутском районе, тел.: 239-999

Электронный адрес: offise@mfcsr.ru
• с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» через интернет по адресу: www.gosuslugi.ru по ссылке:

https://www.gosuslugi.ru/233331/1;

•
почтовым отправлением с приложением копий документов, заверенных в установленном законодательстве порядке (нотариально) кроме справок, предоставляемых в подлинниках по адресу: 628418,  г. Сургут, ул. Лермонтова, д. 3/1.
Актуальная информация об изменениях в действующем законодательстве размещается в социальных   сетях  на официальных страницах КУ «Центр социальных выплат Югры» в: 

Одноклассники: https://ok.ru/csvhmao 
«Instagram»: www.instagram.com/csvhmao
ВКонтакте: https://vk.com/csvhmao 
Отдел социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в г. Сургуте

КУ ХМАО – Югры «Центр социальных выплат»
ПАМЯТКА

СРОЧНАЯ ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ПОМОЩЬ
Основание:

Закон Югы от 24.12.2007 № 197-оз «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты – Мансийского автономного округа – Югры»;

постановление Правительства Югры от 06.03.2008 № 49-п «О реализации Закона Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 24.12.2007 № 197-оз «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты – Мансийского автономного округа – Югры» (с изменениями).
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