Первичная профсоюзная организация создана общим собранием сотрудников учреждения в  январе  2008 года, которая насчитывала не более 50 человек.  В настоящее время членами профсоюзной организации являются 136 человек из них 33 – ветераны профсоюза. Профсоюзное членство из числа работающих  составляет 85 % (162  работающих 136 – члены профсоюза).

Первым председателем профсоюзной организации учреждения была выбрана Мышкина Ирина Владимировна. С февраля 2018 года  председатель  первичной профсоюзной организации Кроль Татьяна Григорьевна. 

Общим собранием сотрудников 06 августа 2018 года  принят  Коллективный договор, который    зарегистрирован  07 августа. Коллективный договор действует по 05 августа 2021 года.

- Коллективный договор включает следующие разделы:

     1.Общие положения. 

     2.Трудовой договор .

     3.Профессиональная подготовка, переподготовка, повышение

квалификации работников.

     4.Высвобождение работников и содействие их трудоустройству.

5.Рабочее время и время отдыха.

     6.Оплата и нормирование труда. 

     7.Гарантии и компенсации.

8.Охрана труда и обеспечение здоровых и безопасных условий труда.   

9.Гарантии профсоюзной деятельности.

10.Обязательства профкома.

11.Контроль за выполнением коллективного договора. 

     12.Заключительные положения. 

     Все пункты коллективного договора выполняются. Контроль за исполнением Коллективного договора возложен на профактив первичной профсоюзной организации. 

Оплата труда сотрудников производится в соответствии с «Положением об установлении  системы оплаты труда», «Положением о системе нормирования труда», «Положением о комиссии по установлению стимулирующих выплат работникам».

Для оперативной организации работы в каждом филиале избран профактив первичной профсоюзной организации, составлен и утвержден годовой план мероприятий. 

     Согласно     плану   мероприятий   на   2018  год    заседания профкома   и  проведение   профсоюзных   собраний   в    учреждении          проводятся ежеквартально. 

На собраниях  рассматривались следующие вопросы:

- выплата заработной платы;

- охрана труда;

- обеспечение социальных и трудовых гарантий работников и т.д.

- организация и проведение культурно – спортивных мероприятий.

По решению профактива выделяются  средства на проведение мероприятий в

учреждении,  на приобретение призового фонда, оформительских и расходных материалов. 
Представители профкома участвуют  в работе комиссий учреждения:

 по тарификации, аттестации работников, специальной оценки условий труда, охране труда, по установлению стимулирующих выплат работникам  и других.

Контролируют соблюдение требований охраны труда, температурный режим, обеспечение СИЗ.

Коллективным договором определены следующие формы участия в управлении учреждением непосредственно работниками и через профком:

-учет мнения (по согласованию) профкома;

-консультации с работодателем по вопросам принятия локальных нормативных актов;

- получение от работодателя информации по вопросам, непосредственно затрагивающим интересы работников, а также по вопросам, предусмотренным частью 2 статьи 53 ТК РФ, и по иным вопросам, предусмотренным в настоящем коллективном договоре;

- обсуждение с работодателем вопросов о работе учреждения, внесении предложений по ее совершенствованию;

- участие в разработке и принятии коллективного договора.

За  период с января по декабрь 2018 года учреждением на счет Объединенной профсоюзной организации перечислен 1%, удержанный с заработной платы членов профсоюза в сумме: 716 715,51 (семьсот шестнадцать тысяч семьсот пятнадцать) рублей 51 копейка.  Из них 70% - 501 700,86 (пятьсот одна тысяча семьсот) рублей 86 копеек  – поступили на счет профсоюзной организации, 8% -57 337,24, 00 (пятьдесят семь тысяч триста тридцать семь) рублей 24 копейки  – перечислено  в Тюменскую областную профсоюзную организацию, 22% - 157 677,41 (Сто пятьдесят семь тысяч шестьсот семьдесят семь) рублей 41 копейка перечислены в Объединенную профсоюзную организацию;

- финансовые профсоюзные средства в учреждении расходуются в соответствии с условиями  Коллективного договора. В 2018 году за материальной помощью:

- в связи с юбилейной датой обратились – 3 человека
- в связи с рождением ребенка – 12; 
- в связи с заключением брака – 2;

- в связи со смертью близких родственников – 2 человека;

- на лечение сотрудника – 2 человека.

- на оздоровление членов профсоюза  по 500 рублей получили 125 человек.


Согласно утвержденному плану в учреждении прошли следующие мероприятия:

- посвященное празднованию Дня защитника Отечества;

- посвященное празднованию Международного женского дня – 8 марта;

- посвященное 1 мая, День Мира, Весны и Труда;

- День социального работника;


 Проведены следующие конкурсы:

- «Алло, мы  ищем таланты»;

- «Моя мама социальный работник» (конкурс детских рисунков);

- спартакиада «Осенний марафон».

- фотоконкурс «Времена года»

На проведение мероприятий утверждается смета расходов. Все расходы подтверждаются чеками. Участники мероприятий награждаются памятными подарками и  благодарственными письмами.


Всего на проведение мероприятий  в 2018 году затрачено  421 398,33 (четыреста двадцать одна тысяча триста девяносто восемь) рублей 33 копейки

 Дисконтные карты члена профсоюза получили в 2018 году 20 человек. В настоящее время все члены профсоюза обеспечены профсоюзными дисконтными картами.
В 2018 году  профсоюзным  комитетом по оздоровлению проведена следующая работа:
- на оздоровление по 500 рублей получили 125 человек;

- 2 человека получил материальную помощь на лечение в размере 3 000 (три тысячи) рублей, на основании заявлений и подтверждающих документов;

-  в  учреждении постоянно проводятся спортивные мероприятия, согласно утвержденному плану, конкурсы среди детей членов профсоюза;

- с целью снятия психоэмоционального напряжения у работников, в учреждении разработана и внедрена  программа «Антистрессин». Психологи учреждения обучают сотрудников методам снятия психоэмоционального напряжения, самопомощи и саморегуляции, которые могут быть использованы в ситуациях, если давление стресса максимальное или длительное. Знакомят работников со способами эмоциональной регуляции своего состояния и психотехниками, способствующими преодолению сложных ситуаций.

- во время технологических перерывов проводится десятиминутная зарядка;

- для снятия усталости и напряжения на глазах сотрудники ознакомлены с гимнастикой для глаз;

- сотрудники обеспечиваются средствами индивидуальной защиты;

           Работа профсоюза в значительной степени зависит от профессионального уровня председателя профсоюзной организации и актива, от качества их  подготовки. Обучение профсоюзного актива является необходимым условием для развития профсоюзного движения в целом. Понимая, что от уровня профессиональной компетентности профсоюзных лидеров и рядовых членов профсоюза зависит успешность достижения поставленных целей, для повышения эффективности деятельности профсоюзной организации и ее ориентации на дальнейшее развитие, для обучения членов профактива и обмена опытом организованы круглые столы..


Где члены профактива обменялись опытом  по различным вопросам профсоюзной работы: организационным, правовым, социальным, охраны труда и другим. Встреча состоялась 16 ноября 2018 года.
Члены профактива получили индивидуальные консультации по различным вопросам профсоюзной работы: организационным, правовым, социальным, охраны труда и другим. Встреча состоялась 16 ноября 2018 года .

С целью обучения профактива первичной профсоюзной организации учреждения заключен договор № 1 от 12.12.2018 с  Автономной некоммерческой организацией «Центр социального обслуживания «Сателлит» на проведение благотворительного семинара на тему: «Профсоюзный контроль и надзор за соблюдением законодательства о труде». Обучение прошли 6
Для информирования  членов профсоюзной организации во всех филиалах имеются стенды, на которых размещается информация о деятельности профсоюза в учреждении. Информация систематически обновляется и дополняется.
 Два  раза в году:  на «День социального работника» и в связи с празднованием 10 декабря Дня образования Ханты-Мансийского автономного округа –Югры наиболее отличившиеся сотрудники награждаются занесением на доску почета «Гордость учреждения».
  
 Члены профсоюза нашего учреждения принимают активное участие в корпоративной волонтерской деятельности, оказывая помощь, находящимся в экстремальной жизненной ситуации (участвуют в сборе одежды и предметов первой необходимости гражданам, пострадавшим от пожаров, оказывают посильную материальную помощь коллегам, активно принимают участие в экологических акциях, субботниках). Так сотрудники учреждения, в том числе и члены профсоюза, взяли шефство над проживающими в отделении – интернат филиала в г.п. Федоровский,  среди которых есть Ветераны ВОВ, и своими руками  за свои средства, с целью создания домашней обстановки,  благоустраивают комнаты (оформляют стены, выращивают цветы, шьют шторы …).

Профсоюзная организация учреждения осуществляет непосредственную связь с Объединенной профсоюзной организацией учреждений социальной защиты населения  Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, с учреждениями соц.защиты населения Сургутского района.
Информацию о деятельности профсоюзного комитета учреждения  можно получить на  официальном сайте учреждения: http://sodeistvie86.ru  в рубрике «Наш профсоюз», официальных группах в социальных сетях:  ok.ru/groupsodeystvie86,  vk.com/kcsonsodeystvie, на сайте объединенной профсоюзной организации.

