Правом на получение компенсации расходов обладают семьи граждан, из числа граждан:

1) имеющих гражданство Российской Федерации и место жительства в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре (далее также - автономный округ) или прибывших в автономный округ, поступивших после 23 февраля 2022 года на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации (через Военный комиссариат автономного округа, пункт отбора на военную службу по контракту 3 разряда, г. Ханты-Мансийск) (далее - контракт о прохождении военной службы) и направленных для выполнения задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской, Херсонской областей;
2) имеющих гражданство Российской Федерации и место жительства в автономном округе, призванных Военным комиссариатом автономного округа на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации;
3) имеющих гражданство Российской Федерации и место жительства в автономном округе, призванных Военным комиссариатом иного субъекта Российской Федерации на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации;
4) имеющих гражданство Российской Федерации и место жительства в автономном округе, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации (далее - контракт о добровольном содействии), и направленных для выполнения задач в ходе специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской, Херсонской областей,

не являющиеся получателями аналогичных мер социальной поддержки по иным основаниям, установленным федеральным законодательством, законодательством автономного округа.
Консультацию можно получить 

по бесплатному многоканальному телефону: 8 800 301 44 43
единой горячей линии «Контакт-центра»  
с 09.00 до 21.00 ежедневно (без перерывов, выходных и праздничных дней)
Заявление  и документы предоставляются либо направляют почтовым отправлением 

в Отдел социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в г. Сургуте КУ «Агентство социального благополучия населения Югры» по адресу: 628418,  г. Сургут,   ул. Лермонтова, д. 3/1.
Актуальная информация об изменениях в действующем законодательстве размещается в социальных   сетях  на официальных страницах КУ «Агентство социального благополучия населения Югры» в:
Одноклассники:  https://ok.ru/group/55736336449648 
Telegram: https://t.me/csvhmao86
ВКонтакте: https://vk.com/csvhmao .

Отдел социального обеспечения и назначения мер социальной поддержки, пособий, выплат в г. Сургуте

КУ «Агентство социального благополучия населения Югры»
ПАМЯТКА

Компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг семьям граждан Российской Федерации, принимающих участие в специальной военной операции, граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации
Основание:

постановление Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 10.02.2023 № 51-п «О едином перечне прав, льгот, социальных гарантий и компенсаций в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре гражданам Российской Федерации, принимающим участие в специальной военной операции, и членам их семей»
2023 год
В состав семьи гражданина входят:
супруга (супруг), состоящая (состоящий) с ним в зарегистрированном браке;

родитель (родители), не лишенные родительских прав;

ребенок, не достигший возраста 18 лет или старше этого возраста, если он стал инвалидом до достижения им возраста 18 лет, а также ребенок, обучающийся в образовательной организации по очной форме обучения, но не старше 23 лет.

Перечень документов
Для получения компенсации расходов граждане, члены семьи, (либо их законные представители), представляют либо направляют почтовым отправлением в Агентство социального благополучия населения по месту жительства заявление по форме, утвержденной Департаментом социального развития автономного округа, в котором указывают следующие сведения:

о документе, удостоверяющем личность и содержащем указание на гражданство Российской Федерации, гражданина, а также членов семьи;

об организации, осуществляющей начисление платежей;

о лицах, проживающих совместно с гражданином;

о характеристиках жилого помещения (в том числе виде топлива, используемого для отопления жилого помещения);

о реквизитах лицевого банковского счета, открытого гражданином в кредитной организации, или наименовании организации (филиала, структурного подразделения) федеральной почтовой связи, осуществляющей выдачу компенсации расходов;

сведения, подтверждающие участие гражданина в специальной военной операции.

К заявлению прикладываются следующие документы:

свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния, выданные компетентными органами иностранного государства, и их нотариально удостоверенный перевод на русский язык, подтверждающие родственные отношения (свойства) с гражданином (в случае государственной регистрации актов гражданского состояния на территории иностранного государства);

справку образовательной организации, подтверждающую обучение по очной форме ребенка в возрасте от 18 до 23 лет, с указанием даты начала обучения.
Гражданин, член семьи вправе по своей инициативе представить в полном объеме документы, необходимые для компенсации расходов.
Проверку сведений, указанных в заявлении, осуществляет Агентство социального благополучия населения в порядке межведомственного информационного взаимодействия.
В случае обращения с заявлением гражданина после выполнения условий контракта о прохождении военной службы или о добровольном содействии в полном объеме, а при призыве на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации - по окончании периода частичной мобилизации, после увольнения его с военной службы по основаниям, предусмотренным подпунктами «а», «б» пункта 5 Указа Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», компенсация расходов перечисляется за весь период обладания правом в течение 10 рабочих дней со дня принятия решения о ее назначении.
